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1.200tn % 20 fazlasi kagtr?
A) 220
B) 240
C) 250
D) 260

2.100 TL'ye satilan bir kaban % 35 indirim
yapildktan sonra kag liraya satilir?

A)135 TL

B) 125 TL

C) 65 TL

D) 75 TL

3. 50 TL'ye satilan bir gémlek icin Z 15 indirim
yapiliyor. Gémlegin yeni satis fiyat kag liradir?
A) 405 TL
B) 325 TL
C) 425 TL
D) 355 TL

4. 7251125 olan saynin tamami kagtir?
A) 400
B) 500
C) 600
D) 700

5. %4011 6 olan saynin tamami kagtir’?
A) 40
B) 60
C) 80
D) 20

6. % 20si 4 eden saynin % 401 kag eder?
A) 4
B) 5
Q6
D) 8
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7. Paramin % 24 4 olan 48 TL yi harcadim. Kag
TL kald?

A) 152 TL

B) 200 TL

C) 100 TL

D) 96 TL

8. Bir kitabin % 20 sini okudum. Kalan 80 sayfa
olduguna gére, kitabin tamami kag sayfadir’?

A) 80

B) 90

C) 100

D)120

9. 750 TL'ye alinan mal % 30 karla satliyor.
Malin satis fiyati kag TL'dir”?

A) 875 TL

B) 975 TL

C) 655 TL

D) 225 TL

10.% 20si 40 olan saynin % 30'u kagtir?
A) 50
B) 60
Q) 70
D) 80

11. Efe. 80 sayfalik bir kitabin 32 sayfasini
okuduguna gére bu kitabin 7% kacini okumustur?
A) 7% 30

B) % 40

Q) %50

D) % 60

1 2. Bir kutuda 13 mavi, 21 kirmizi, 1 6 sar bilye
vardir. Kirmizi bilyeler kutudaki bilyelerin sayisinin
% kacidir?

A) 26

B) 32

C) 38

D) 42
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